

平成26年度厚生労働白書 正誤表

本書の掲載内容に誤りがございました。ご迷惑をお掛けしましたこととお詫びするとともに、以下のとおり訂正させていただきます。

頁	該当箇所	修正内容	
		誤	正
145	本文左段上から9行目	おり (2013 (平成26) 年4月現在)、医学、	おり (2014 (平成26) 年4月現在)、医学、

【以上】